

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ

на освітньо-наукову програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» Одеського державного аграрного університету

Представлена до розгляду освітньо-науковою програмою «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» третього рівня вищої освіти (доктори філософії) свідчить про те, що у даному документі узагальнено зміст вищої освіти: відображаються цілі професійної підготовки, визначаються загальні та фахові компетентності здобувачів.

Зміст освітньо-наукової програми має чітку структуру, освітні компоненти, включені до освітньо-наукової програми, становлять логічну взаємопов'язану систему і забезпечують можливість досягти заявлених цілей і програмних результатів навчання.

В основі освітньо-наукової програми визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань сучасного тваринництва. Компетентності мають практичне спрямування та можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців і передбачають набуття здобувачами вищої освіти усіх необхідних навичок, що відповідають заявленим цілям ОНП.

Навчальний план підготовки здобувачів ступеня доктора філософії освітньо-наукової програми «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення компонентів ОНП, перелік та обсяг обов'язкової і вибіркової компоненти відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», визначена роль кожного освітнього компонента у досягненні програмних результатів навчання.

Освітньо-наукова програма та навчальний план передбачають підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у достатньо інноваційному напрямку з актуальних питань галузі тваринництва, а також у напрямку кінології та нетрадиційних об'єктів, що забезпечує специфічну характеристику освітньо-наукової програми за спеціальністю «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

ОНП на мій погляд відповідає існуючим вимогам сьогодення, а тому може бути рекомендована для впровадження підготовки здобувачів галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в умовах Одеського державного аграрного університету.

Директор ДП ДГ «Южний» СГІ-НИНС



В. Г. Мавров